

Tisztelt Szülők!


Tájékoztatom Önöket a Dunakeszi Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 2024-2025. tanév I. félévi térítési díjainak befizetéséről és az elektronikus ellenőrző használatáról.

Térítési díj befizetése

Az I. félévi térítési díj befizetésének határideje: 2024. október 15.

A térítési díjak kiegyenlítése (befizetése) a Kréta rendszer segítségével **banki átutalással** és **bankkártyás fizetéssel**, illetve kivételes esetben csekken történhet.

A banki átutalásokhoz szükséges adatok eléréséhez az intézmény Kréta felületére gondviselői azonosítóval szükséges belépni, majd az „**e-ÜGYINTÉZÉS**” ablak megnyitása után a „**Befizetendők**” menüpontot kiválasztva megjelennek az előírt befizetési tételek. A sor elején található jelölőnégyzet kijelölését követően az oldal alján aktívvá válik a „**Kiválasztott tételek befizetése**” gomb, erre kattintva megjelenik az „**Előírások befizetése**” ablak, ahol kiválasztható a befizetés módja.

A banki utalás kiválasztásával megnyílik az átutaláshoz szükséges adatokat tartalmazó ablak. Az adatok a  ikonra kattintva vágólapra kerülnek és a banki oldalon könnyen beilleszthetők.

FONTOS!

Kérjük, hogy több tétel esetén külön - külön tranzakciót indítsanak, és az azonosítót a Közleményben minden esetben tüntessék fel (a Kréta rendszer így tudja majd a tanulóhoz rendelni a befizetést)!

Telefonos applikációban a térítési díj befizetése nem lehetséges, kérjük böngészőből lépjenek be a felületre!

Az intézmény Kréta felületének belépési pontja:

<https://klik039990001.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login>

vagy az intézmény honlapján keresztül:

<http://dunakeszi-farkas.hu> kezdőlapján a  -re kattintva

Amennyiben nem rendelkezik gondviselői azonosítóval vagy nem működik a gondviselői belépéshez szükséges felhasználónév és jelszó, kérem jelezzék a kreta@dunakeszi-farkas.hu vagy a titkarsag@dunakeszi-farkas.hu címre írt elektronikus levélben, hogy új azonosítókat küldhessünk.

Elektronikus ellenőrző, gondviselői belépés

Intézményünk a KRÉTA elektronikus naplót használja.

Az Elektronikus ellenőrző segítségével a szülő/gondviselő a napszaktól függetlenül, akár munkaidőn kívül is tájékozódni tud gyermeke tanulmányi előmeneteléről.

A felületen naprakész információkhoz juthat a diák értékeléseivel, mulasztásaival, feljegyzéseivel kapcsolatban.

A felületen tekinthetik meg gyermekük félévi értesítőjét.

A gondviselői belépési adatokat a Kréta rendszerben generáljuk. A rendszer által küldött jelszóváltoztatási link 7 napig érvényes! Kérjük az elektronikus ellenőrző felületen a Profilbeállítások menüben (tanuló és gondviselő neve melletti legördülő menü) módosítsa jelszavát!

További információkat az elektronikus ellenőrzővel kapcsolatban az alábbi weboldalon olvashat:

<https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=2424862>

Belépés

Iskolánk naplója a fentebb leírt belépési pontokon érhető el.

Elektronikus ellenőrző, tanulói belépés

A tanulói felületen a felhasználónév a tanuló úgynevezett oktatási azonosítója (11 jegyű szám), a kezdő jelszó a tanuló születési ideje számjegyekkel megadva.

Az év 4 számjegy, a hónap és a nap minden esetben 2 számjegy (ha kell baloldalt 0-val kiegészítve), köztük kötőjelekkel. (pl.: 2002-03-09)

Az első bejelentkezés után fokozottan ajánlott a jelszót megváltoztatni az illetéktelen bejelentkezések elkerülése érdekében.

Bízunk benne, hogy az e-naplón keresztül könnyebben tudják követni gyermekük, iskolai munkáját, tanulmányi előmenetelét. Reméljük, hogy ezáltal Önökkel is még szorosabb és összehangoltabb együttműködés válik lehetővé.

Dunakeszi, 2024. szeptember 27.



Veres Kornél
igazgató

Dunakeszi Farkas Ferenc AMI
2120 Dunakeszi, Bem utca 27.
www.dunakeszi-farkas.hu